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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
María José Ferrero
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri
Leandro Lamberti
María Alejandra Bugnon de Porporatto
Horacio Bertoglio

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: María José Ferrero, Vicepresidente 1º
Horacio Bertoglio Vicepresidente 2º. Oscar Trinchieri

Sumario:
1. Informe de Presidencia
2. Comunicaciones oficiales y peticiones

particulares
3. Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

Jueves 05/12: El jueves 5 de diciembre se desarrolló
una nueva Sesión Ordinaria.

Sábado 07/12: El sábado 7 de diciembre, la Concejala
Ferrero participó del acto de inicio de una nueva edición
del torneo de fútbol infantil Tigrecito, organizado por el
Club Deportivo Libertad.

Domingo 08/12: El domingo 8 de diciembre, la
Concejala Ferrero asistió  al cierre de año de Patín
Artístico del Club Deportivo Libertad.

Martes 10/12: El martes 10 de diciembre, por la
mañana, se realizó la Sesión Extraordinaria para la
asunción de Concejalas y Concejales electos y nuevas
autoridades del Concejo. Por la tarde, el Cuerpo de
Ediles asistió al acto de asunción por un nuevo mandato
del Intendente Gonzalo Toselli y su nuevo gabinete.

Miércoles 11/12: El miércoles 11 desde las 7 se realizó
trabajo en Comisión. Por su parte, la concejala Andrea
Ochat participó de la reunión de comisión de niñez

Jueves 12/12: El jueves 12 se realizó trabajo en
Comisión, donde se recibió a integrantes de la
Cooperativa de Agua Potable de Sunchales. La Concejala
Ferrero concurrió a la cena de fin de año de la Comisión
de Empresarios Industriales de Sunchales.

Lunes 16/12: El lunes 16 de diciembre, desde las 7 se
realizó trabajo en Comisión. Ese mismo día la Concejala
Ferrero asistió a la reunión de la Casa del Emprendedor.
Por la tarde, la concejala María Alejandra Bugnon de
Porporatto y los ediles Oscar Trinchieri y Horacio
Bertoglio participaron de la reunión de cierre de año de
ADESU.

Miércoles 18/12: El miércoles 18 de diciembre, desde
las 7, realizamos trabajo en Comisión. Asistieron los
arquitectos del Municipio, Celina Paira y Pablo Pueyo,
para dialogar sobre convenio establecido con el Colegio
de Arquitectos. Ese día, las Concejalas Ferrero y Ochat
junto al edil Horacio Bertoglio, concurrieron al acto
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organizado por el Municipio, en el marco de los 90 años
del certificado de patente de invención obtenido por los
hermanos Rotania de la primera cosechadora
autopropulsada del mundo. Luego, las Concejalas
Ferrero, Bugnon de Porporatto y  Ochat, y el edil Oscar
Trinchieri, asistieron a la fiesta de fin de año de la Casa
del Niño Rincón de Sol. Además, en todos estos días,
todos los integrantes del Cuerpo participaron de los
actos de las escuelas de nivel primario y secundario,
para la entrega del reconocimiento al Mérito Académico.

2

Comunicaciones Oficiales y Peticiones
Particulares

Expte. N°: 635NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Colegio de Cosmetología Facial y Corporal
Solicitan se declare de interés la "Campaña Provincial de
Prevención del Cáncer de Piel", impulsada por el Colegio
de Cosmetología.
LA CONCEJALA OCHAT SOLICITA EL PASE A COMISIÓN Y
SE APRUEBA

Expte. N°: 637NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Abog. Leandro Migliori
Presenta reclamo por daños, ocurridos en ocasión de
accidente de tránsito, producido por un perro callejero.
LA CONCEJALA BUGNON DE PORPORATTO SOLICITA EL
PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

3
Proyectos presentados

Expte. N°: 00631DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza a la Cooperativa Ltda. de Electricidad y otros

Servicios Públicos de Tacural, a hacer uso y ocupación
de la vía pública con obras de infraestructura aérea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00632DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Acepta de Adriana y Mabel Massoni la donación de dos
obras artísticas realizadas por el artista Florentino Viale.
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00633DB
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Andrea Ochat, Horacio Bertoglio, Leandro
Lamberti y Oscar Trinchieri
Fija días y horas de sesiones y trabajo en Comisión del
Concejo Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO  Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00634DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Andrea Ochat, Horacio Bertoglio, Leandro
Lamberti y Oscar Trinchieri
Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo 2019-2020 de
la Cooperativa de Provisión de Agua Potable y Otros
Servicios Públicos de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO  Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00636PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Solicitan al Departamento Ejecutivo Municipal remita los
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Decretos y Resoluciones pendientes de notificación al
Concejo Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO  Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00638PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: Horacio Bertoglio
Otorga a Héctor Solaro nuevo plazo para la realización
de las obras de infraestructura faltantes según
Ordenanzas Nº 2467 y 2711.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO.
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00639PDP
Tipo: Resolución
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto
Designa a la Ing. Nadia Caglieris como asesora de la
Concejala María Alejandra Bugnon de Porporatto.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE
APRUEBA

Expte. N°: 00640DB
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero, Andrea Ochat, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Oscar Trinchieri y Leandro Lamberti
Designa Concejales ante el Comité de Cuenca Zona
Norte.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO  Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00641DB
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero, Andrea Ochat, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Oscar Trinchieri y Leandro Lamberti

Determina la representación del Concejo Municipal en
las comisiones de trabajo de las que el Cuerpo es parte.
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO  Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00642FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Crea el Fondo Municipal de Becas para deportistas
amateur de la ciudad de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00643PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal remita un
informe con acciones realizadas, a realizar, y
conclusiones técnico-contractuales respecto de las ocho
cuadras de pavimento, motivo de notificaciones entre el
Municipio y la empresa FAVIAL S.A..-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. HACEN
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA. HACEN
USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS
CONCEJALES BUGNON DE PORPORATTO Y TRINCHIERI.

Expte. N°: 00644PAVS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Oscar Trinchieri
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal informe si
se ha efectuado el desembolso, del gobierno de la
provincia de Santa Fe, correspondiente al aporte no
reembolsable comprometido mediante Convenio de
Cooperación con el Ministerio de Seguridad en el Marco
del Programa Provincial de Construcción de Edificios
Afectados al Ministerio de Seguridad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL TRINCHIERI.
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA
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Expte. N°: 00645FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Determina que el Departamento Ejecutivo Municipal
debe realizar un análisis de factibilidad técnica y
económica para la ejecución de obras de tapado de
acequias en Av. Yrigoyen.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00646DB
Tipo: Resolución
Autoría: María José Ferrero, Andrea Ochat, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Oscar Trinchieri y Leandro Lamberti
Fija el presupuesto del Concejo Municipal para el
ejercicio 2020.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO  Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. Nº: 00647DEM
Tipo: Decreto Ad Referéndum
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Remite Decreto Nº 2889/2019 ad referéndum del
Concejo Municipal aprobando el Convenio de
Normalización Documental suscripto entre la
Municipalidad de Sunchales y el Colegio de Arquitectos
de la Provincia de Santa Fe.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA SU ACUMULACIÓN
CON EL EXPTE. Nº 648DB Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00648DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero, Andrea Ochat, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Oscar Trinchieri y Leandro Lamberti
Acepta sin observaciones el Decreto Nº 2889/2019 ad
referéndum del Concejo Municipal aprobando el
Convenio de Normalización Documental suscripto entre
la Municipalidad de Sunchales y el Colegio de

Arquitectos de la Provincia de Santa Fe.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA EL TRATAMIENTO
SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIIMIDAD

Expte. Nº: 00649DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo para el año
2020 en materia de servicios cloacales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA. HACE USO DE LA
PALABRA EL CONCEJAL TRINCHIERI SOLICITANDO SE
CONVOQUE PARA EL ANÁLISIS A LA SECRETARÍA A
CARGO

SIENDO LAS 11:50HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


